

Csatlakozás a Sportoló Nemzet Programhoz

2023-ban a Sportért Felelős Államtitkárság indította útjára a Sportoló Nemzet Programot.

A Sportoló Nemzet Program célja az élethosszig tartó mozgás ösztönzése. Inspiráló közösséget szeretnének kiépíteni, hogy még többen tapasztalják meg a rendszeres sportolás örömét, a mozgás közvetlen és közvetett jótékony hatásait. A Sportoló Nemzet azok közössége, akik hisznek a sport erejében. Az a szándékuk, hogy mindenki megtalálja a hozzá legközelebbi edzőtermet, pályát, sportágat, így sem az idő, sem a távolság nem lehet akadály.

A Sportoló Nemzet Programhoz egy klubtagság is kapcsolódik, a klub tagjai egy – díjmentesen igényelhető – online kártyát kapnak mellyel számtalan kedvezményt vehetnek igénybe. Kedvezményesen vásárolhatnak belépőjegyeket sportlétesítményekbe, versenyekre, edzőtermekbe. Ingyenesen vehetnek részt a Sportoló Nemzet által szervezett programokon.

Az Államtitkárság a Hírös Sport Nonprofit Kft-t is megkereste, hogy csatlakozzunk a programhoz, segítsük elő, hogy minél több kecskeméti lakos kapjon kedvet a rendszeres testmozgáshoz.

A cég részéről megvizsgáltuk milyen kedvezményes lehetőségekkel tudnánk a program céljait támogatni:

1. A Kecskeméti Fürdőben a belépőjegyek árából 15% kedvezményt biztosítunk.

(A Kecskemét Kártya által biztosított kedvezmény nem lenne összevonható a Sportoló Nemzet klubtagsági kártya kedvezményével)

2. Kecskeméti Jégpálya belépőjegyek árából 15% kedvezményt biztosítunk.

Kérjük a tulajdonos Önkormányzat támogatását, hogy cégünk a fenti kedvezmények biztosításával 2025. január 1-jétől csatlakozzon a Sportoló Nemzet Programhoz. A jóváhagyást követően kötünk szerződést a Sportért Felelős Államtitkársággal.

A közhasznú megállapodásunkban szeretnénk rögzíteni a Jégpálya, valamint az Atlétika Centrum díjait, ezek korábban nem szerepeltek a megállapodásban, valamint kérjük, hogy a Hófánk pályát töröljük a szerződésből, mivel a Kölyökdomb játszótér átadásra került a Hófánk pálya helyén.

Kecskemét, 2024. november 14.

Kispál Balázs

ügyvezető